

台南市黎明高中新聞報導剪輯

大學個人申請放榜黎明中學成績亮麗



黎明中學胡愷烜(中)如願錄取台北醫學大學醫學系，校長羅家強(左)和家長會楊委員與有榮焉，致贈獎學金鼓勵。

大學個人申請放榜，台南市黎明中學成績亮麗，共有一四一人上榜，其中八人錄取醫學大學藥學及物理治療相關科系、十六人錄取電機資訊相關科系、五十七人錄取國立大學，值得一提的，患有先天性弱視胡愷烜，如願錄取台北醫學大學醫學系，校長羅家強和家長會楊委員與有榮焉，致贈獎學金鼓勵，場面溫馨。

黎明中學校長羅家強表示，黎明中學連之前五十五人繁星錄取、五人特殊選才錄取至今已有逾二百位準大學生，七成高三學生已錄取大學。目前科大仍陸續放榜中，日前繁星醫學系第二階段放榜，黎明中學林昇緯錄取台北醫學大學醫學系、周廷翰錄取中山醫學大學醫學系，值得一提的，黎明中學透過繁星推薦錄取及二階段面試已連七年錄取台北醫學大學醫學系。

羅家強校長說，錄取台北醫學大學醫學系胡愷烜，患有先天性弱視，靠著自己的毅力在學測中考出數 A、自然滿級分；英文和國文 14 級分，憑藉著優異的學測成績通過第一階段的資料審查。在第二階段面試時，因為這個先天性疾病而有不同的評論，幸而個人申請放榜如願錄取台北醫學大學醫學系。

羅家強提到，胡愷烜出生三個月因為先天性白內障治療引發性弱視，現在每天都要帶著 1600 度高度近視眼鏡，身體的視野雖然被侷限，但轉化成常思考與好閱讀反而開拓心理的視野。因為幼時需定期進出醫院治療眼睛，身受醫護人員專業的治療與細心關愛而立定從醫的志願，在國中畢業時即參加台北醫學大學醫學營體驗，體驗臨床、研究大體、呼吸運動實驗課程.....並在 171 個營隊成員中結業獲得第 3 名的好成績。高中直升後三年沒有補習，配合著學校的課程與自己的讀書計畫最終在學測獲得佳績，在個人申請也如願所償錄取醫學系，未來想從事癌症相關的研究。

111年6月15日台灣時報刊登